

## RASPORED SVETIH MISA

29. 09. 2019. – 6. 10. 2019.

PONEDJELJAK, 30. 09. 2019., sv. Jeronim, crkveni naučitelj

7 sati MIJO Puzjak stariji i mlađi, ZVONKO Forko i obitelj

UTORAK, 1. 10. 2019., sv. Terezija od Djeteta Isusa, djevica i crkvena naučiteljica

19 sati 1) MIJO, BARICA i STJEPAN Balija 2) STJEPAN Tomac, ZORICA i PAVAO Tomac, MATIJA Pintur, ANKICA i PAVICA 3) JOSO Mesić 4) NIKOLA Študir, god. 5) TOMO, god., i DRAGICA Hačko 6) JANKO Bakšić, 7. dan 7) KATARINA Terihaj, god. 8) ZORAN Martinić, 7. dan

SRIJEDA, 2. 10. 2019., sv. Anđeli čuvari

19 sati na nakanu za ozdravljenje

ČETVRTAK, 3. 10. 2019., Dionizije Areopagita, Svjetlana, Kandida

19 sati + FRANJO Lacković

PETAK, 4. 10. 2019., sv. Franjo Asiški, redovnik – osnivač franjevačkog reda

19 sati 1) STJEPAN Čunko, god. 2) FRANJO Lacković, 30. dan 3) SLAVKO, god., DRAGUTIN i FRANCA Jašek 4) FRANJO Ćuk stariji i mlađi, FRANCA Žibrat 5) BARA, god., i FRANJO Štefić 6) IVAN Cibanc god. 7) na nakanu za ozdravljenje 8) DANICA Obelić, 30. dan 9) FRANCA Nežić, 7. dan 10) BARA Stueber, 7. dan 11) WILLI Stueber 12) ANA i EDO Jutriša, ANKICA Vitić 13) za duše u Čistilištu 14) MIJO Dolanjski 15) MARIJA i JOSIP Makarić 16) p. BRUNO Trusić – od pjevača

**Cvetković 9,30 sati** 1) SJEPAN Grdiša – od pjevača 2) ŽELJKO Bakšić 3) ZDENKA Franetić 4) SLAVKO Batusić i ob. 5) MIRKO Šubar 6) MIRKO Franjetic 7) IVAN Bakšić, god., roditelji Dikšić i Bakšić 8) BARBARA Hrvoj 9) BRANKA Boričević – od pjevača

SUBOTA, 5. 10. 2019., sv. Faustina Kowalska, redovnica i mističarka

7,30 sati + KATA i PETAR Simenić

NEDJELJA, 6. 10. 2019., DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

7,30 sati + FRANJO Ljubetić, svećenik

9 sati ŽUPNA

11 sati + ALOJZ i DRAGICA Lešković i pokojni iz obitelji

19 sati + PETAR i LJUBICA Crnković

**Cvetković 9,30 sati** pokojni iz obitelji Študir, Degač i Kišak

**Breznik 11 sati**



Br. 197

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,**

**JASTREBARSKO**

**29. 09. 2019. – 6. 10. 2019.**

**DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

**29. rujna 2019.**



*Evandjelje po Luki*

*Lk 16, 19-31*

*Primio si dobra  
svoja, a tako i Lazar  
zla. Sada se on ovdje  
tješi, a ti se mučiš.*

**Zrnje...**

Bogataš iz evanđelja biva suđen zbog svoje neosjetljivosti za siromahe i potrebite. Ne govori se da je bogatstvo stekao nepravedno, ali je nepravedan zbog zaborava potrebitih.

Kada udjeljujemo pomoć siromasima, ne dajemo im od svoga, nego im vraćamo ono što im pripada. Briga za siromahe nije „djelo milosrđa“, nego „čin pravednosti“ u kojoj očima ljubavi gledamo svakoga čovjeka.

(...)

Kruh koji vam pretječe jest kruh ogladnjeloga;

odijelo koje ne nosite odijelo je onoga koji je gol;

novac koji skrivate novac je sirotinje.

A dijela ljubavi koja ne činite dijela su nepravde koju činite.

sv. Bazilije

## OCJENE

### (DAJEMO LI SVE OD SEBE ILI ODABIREMO LAKŠI PUT?!)

Na jednom je sveučilištu profesor dao test studentima prve godine. Test se sastojao od nekoliko nizova pitanja, od kojih je svaki bio podijeljen u tri kategorije. Prva kategorija u svakom nizu bila je najteža i vrijedila je 50 bodova. Druga kategorija nije bila toliko teška i vrijedila je 40 bodova. Treća je kategorija bila najlakša i vrijedila je 30 bodova. Studenti su morali sami izabrati jednu kategoriju pitanja na koju će odgovarati.

Kad je profesor objavio rezultate, studenti su ostali zatečeni. Svi koji su izabrali najteža pitanja ocijenjeni su peticom. Oni koji su odabrali pitanja vrijedna 40 bodova dobili su četvorke, a studenti koji su odabrali najlakša pitanja dobili su trojke. Točnost njihova odgovora nije imala nikakvu ulogu kod ocjenjivanja. Zbunjeni, pitali su profesora po kojem je principu ocjenjivao testove.

Profesor se nasmiješio i objasnio: „U ovom testu nisam ocjenjivao vaše znanje, nego vaše ciljeve. Bit će još mnogo drugih testova na kojima će se ocjenjivati vaše znanje, ali vjerujem da ovu lekciju nikada nećete zaboraviti.“

*Draga braćo i sestre, svi se mi svakodnevno nalazimo na testu našeg života. Svaki naš napor, nastojanje da postignemo što više, gleda naš Nebeski Otac. On želi da postignemo onaj najviši cilj – vječni život.*

*Do tog cilja vode nas različiti životni putevi. I svaki je od njih jednako vrijedan jer ga je za nas pripremio naš Otac. Nije važna funkcija koju ćemo u životu imati, ni s koliko ćemo novca raspolagati. Važno je da iskoristimo sve prilike koje nam Gospodin pruža. Da se jednom, kad se nađemo s Njime oči u oči, ne suočimo s pitanjem: „Zašto si bio lijen i nisi primio ono što sam ti želio dati?“*

*Razmislimo na trenutak, dajemo li sve od sebe u izvršavanju naših obveza ili odabiremo lakši put... Vodi li naš životni put Raju, za koji nas je stvorio Otac nebeski, ili onom drugom cilju...?*

## MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU

(Lk 16,19-31)

Premda je u prisposobi lako staviti naglasak na Božji sud, koji se nekomu može činiti nemilosrdnim, u središtu odlomka stoji riječ 'provalija' koja nakon smrti dijeli bogataša od siromašnog Lazara. No, 'provalija' koja dijeli spašene od onih koji su osuđeni na propast nije postavljena tek Božjim sudom.

Bogataš je već za života 'iskopao' jaz između sebe i svih onih koji mu nisu bili potrebni: „odijevao se u grimiz i tanan i lan i danomice se sjajno gostio“, a siromašni je Lazar „ležao sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola“. Oni su za života bili sasvim blizu, ali bogataš nije zamjećivao siromaha. Lazar mu je bio nadomak, pred njegovim vratima, ali daleko od njegova pogleda i od njegova srca.

Jaz je iskopan sebičnošću, sljepoćom za bližnje i potrebite. Iskopan je u bogataševom srcu, lažnim sigurnostima, u brizi samo za prolazno, u neosjetljivosti za bližnje. Bogataš je stoga ostao u zaboravu, u provaliji osude, a kršćanska je dosjetljivost u imenu Lazar našla nadahnuće za konkretnu ljubav prema najpotrebitijima, bolesnima i odbačenima: 'Lazareti' su nekoć bili mjesto skrbi za oboljele od kuge.

Ondje gdje je strah od bližnjega iskopao jaz, ljubav je sagradila most. Možda je u našoj blizini netko potrebit, a daleko od našega srca.

### ŽUPNI OGLASI:

- Iduće nedjelje, 6. listopada, bit će **sv. Misa u Brezniku** u 11 sati.
- Molimo **kandidate za Prvu svetu pričest i krizmu**, kao i učenike ostalih razreda, neka donesu ispunjenu **Upisnicu** kako bismo započeli sa župnom katehezom.
- Iduće nedjelje započinje **ciklus kateheza za mlade „Kako biti istinski sretan?“**. Susreti će se održavati svake **nedjelje u 20h u Pastoralnom centru**. Pozivaju se svi mladi: srednjoškolci, studenti, radnička mladež! Dođite! Upoznajte Boga i sebe! ☺
- Sutra u 19,30h započinje **zaručnički tečaj** u našoj župi.
- U subotu je **dekanatski susret ministranata** u Međubiskupijskom sjemeništu u Zagrebu. **Polazaka autobusa ispred crkve je u 11h.**
- **Susret čitača** bit će u petak u 20h.